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ІНФОРМАЦІЙНО-ВИМІРЮВАЛЬНА СИСТЕМА ВИЗНАЧЕННЯ МЕХАНІЧНИХ ПАРАМЕТРІВ 

ДВИГУНІВ НАСОСНОГО ОБЛАДНАННЯ 
 

Висока ефективність сучасного насосного обладнання в сполученні з енергоефективністю і можливістю 

застосування у широкому діапазоні продуктивності та напірних характеристик насосів, роблять його незамінним 

у системах водопостачання. Компаніям, які здійснюють ремонт та обслуговування насосного обладнання 

необхідно мати обладнання для діагностики та ремонту електродвигунів з частотним приводом [1]. Після 

планового або капітального ремонту двигуна насосного обладнання обов’язково потрібно провести його 

випробування у робочих умовах [2].  

Загальна структурна схема інформаційно-вимірювальної системи визначення механічних параметрів 

двигунів насосного обладнання приведена на рис. 1. Вона складається з двох частин – системи вимірювання 

механічних моментів та системи вимірювання частоти обертання вала двигуна 

Система вимірювання механічних моментів призначена для керування роботою тиристорного комутатора 

(ТК), який перемикає режими роботи привідного двигуна (ПД). ПД також працює у режимі навантажувальної 

машини. При цьому він працює в гальмовому режимі – проти вмикання. У такому режимі магнітне поле 

обертається у сторону протилежну обертанню ротора, що створює відповідний гальмовий момент для 

випробуваного двигуна. Для роботи втакому режимі необхідно виконати попереднє тарування – визначити 

залежність  UfM  . За рахунок регулювання напруги живлення двигуна можна регулювати момент опору, який 

привідний двигун створює випробуваному двигуну. В процесі контролю кутової швидкості   двигуна за 

допомогою системи вимірювання частоти обертання вала двигуна знімається його механічна характеристика. 

При зміні напруги живлення та частоти обертання валу випробовуваного двигуна можна оцінювати жорсткість 

механічних характеристик [3]. 
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Рис. 1. Структурна схема інформаційно-вимірювальної системи для визначення механічних параметрів 

двигунів насосного обладнання 
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